

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 13.12.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier LĂPUȘAN ELENA FIRUȚA.

Invitați la ședință dna consilier Chiorean Alina Compartiment Buget Finanțe, dl. ing. Kovacs Gyorgy, inspector în Compartimentul Urbanism și dl. Hedeș Mihai inspector în Compartimentul Impozite și Taxe Locale.

Se dă cuvântul secretarului comunei Baci, care prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă ordinea de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. IV anul 2018;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru implementarea proiectului „Regenerare urbană pe strada Privighetorii, în localitatea Baci, Județul Cluj”;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ care vor funcționa pe raza comunei Baci în anul școlar 2019-2020;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de Asociere privind realizarea în parteneriat a studiilor de fezabilitate, impact asupra mediului și evaluarea strategică adecvată pentru obiectivul de investiții „Tren metropolitan Gilău – Florești – Cluj-Napoca – Baci – Apahida – Jucu – Bonțida”;**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire casa familială P+M, împrejmuire, racorduri și branșamente, bazin vidanjabil, în comuna Baci, sat Corușu, nr.FN, jud. Cluj;**
6. **Probleme curente ale administrației publice locale.**

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. IV anul 2018. Se dă cuvântul dnei Chiorean care prezintă Proiectul de Hotărâre detaliat pe fiecare capitol și subcapitol rectificat. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru implementarea proiectului „Regenerare urbană pe strada Privighetorii, în localitatea Baci, Județul Cluj”. Dl. Hedeș prezintă informații privind acest proiect de hotărâre.

Dl. Maier Cosmin e foarte mare diferența între ce a fost aprobată și ce a prezentat?

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, abțineri 2.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ care vor funcționa pe raza comunei Baciú în anul școlar 2019-2020. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de Asociere privind realizarea în parteneriat a studiilor de fezabilitate, fezabilitate, impact asupra mediului și evaluarea strategică adecvată pentru obiectivul de investiții "Tren metropolitan Gilău – Florești – Cluj-Napoca – Baciú – Apahida – Jucu – Bonțida". Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire casa familială P+M, împrejmuire, racorduri și bransamente, bazin vidanjabil, în comuna Baciú, sat Corușu, nr.FN, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Otvos – lemne de foc pentru cetățenii localităților Suceagu și Rădaia. Dl. primar informează privind modalitatea de intrare în posesia lemnelor de foc.

- Iluminatul festiv la intrare în Suceagu nu funcționează.

Dl. Pap Varga – un ordin privind înregistrarea sistematică a terenurilor.

Dl primar răspunde și informează privind activitatea respectivă.

Pe stada Morii în loc. Mera cei care au construit au săpat pământul și a rămas acolo.

Dl. Koruzsan – la terenul de fotbal daca funcționează Comunal Eco cine depozitează gunoi?

Dl Szasz-Zsiga Attila au început să astupe șanțurile de apă.

Iluminatul festiv este același de mai mulți ani. Proiectul pentru sala de sport a școli?

Dna Lăpușan – dle primar proiect de hotărâre pentru sistare încasări la gaz.

Dl Ferent Leone – mulțumiri pentru activitate și felicitări pentru toții membrii consiliului local și aparatul de specialitate al primarului.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
LĂPUȘAN ELENA FIRUȚA



**SECRETAR**  
PRIPON IOAN